
Zápis ze zasedání Akademického senátuTF JU ze dne 3.10.2012 
 

Přítomni (bez titulů): Kateřina Brichcínová, Ludmila Muchová, Cyril Nováček, Marta 
Rynešová, Jan Samohýl, Pavel Kilbergr, Jan Kočí, Alois Křišťan 

Omluveni (bez titulů): Lukáš Laibrt, Roman Míčka, Adam Mackerle, Martin Klapetek 
Pozvaní hosté (bez titulů): Tomáš Machula 

 

Návrh programu: 

Ad. 1) Volba předsedy AS TF JU, doplnění zaměstnanecké komory AS TF JU. 
Jednání započalo ve 13:00, přičemž byla místopředsedkyní Ludmilou Muchovou 
konstatována usnášeníschopnost. Jelikož 24.9. 2012 Adam Mackerle rezignoval na post 
předsedy AS TF JU, místopředsedkyně Muchová navrhla přistoupit ke zvolení nového 
předsedy. Tomuto kroku předcházelo navržení a následná volba dvou skrutátorů – Kateřiny 
Brichcínové a Jana Kočího - s celkovým výsledkem hlasování: 6 hlasů PRO, 2 hlasy 
ZDRŽEL/A SE. Skrutátoři byli zvoleni. Jan Samohýl navrhuje Aloise Křišťana do funkce 
předsedy AS TF JU pro zbytek funkčního období 2011 - 2013. Pan Křišťan tento návrh 
přijímá. Přistupuje se k samotnému hlasování, které je tajné a je uskutečněno pomocí 
hlasovacích lístků. Za dohledu skrutátorů byly vyhlášeny výsledky hlasování: 

 

PRO: 7 hlasů 

PROTI: 0 hlasů 
ZDRŽEL/A SE: 1 hlas 
 

Alois Křišťan byl zvolen předsedou AS TF JU pro zbytek funkčního období 2011 – 2013. 

Jelikož je kvůli rezignaci Adama Mackerleho zapotřebí doplnit AS TF JU o jednoho člena, 
Ludmila Muchová navrhuje losovat mezi trojící náhradníků (Weis, Kaplánek, Elichová), kteří 
se již dříve kladně vyjádřili k myšlence zastat uvolněnou pozici v AS TF JU. Za dohledu 

skrutátorů Brichcínové a Kočího byl vylosován Michal Kaplánek a stává se členem AS TF JU 
pro zbytek funkčního období 2011 – 2013.  
Po hlasování opouští zasedání senátu s omluvou Marta Rynešová. 
 

 

Ad. 2) Projednání navrhovaných kurzů Celoživotního vzdělávání na TF JU pro ak. rok 
2012/2013. 
V průběhu diskuse byly projednány jednotlivé navrhované kurzy celoživotního vzdělávání, v 
rozpravě se senát vyjadřoval ke kvalitě vyučujících.  AK TF JU se vyjádřil kladně k otevření 
navrhovaných kurzů celoživotního vzdělávání na TF JU pro akademický rok 2012/2013, a to 
všemi hlasy. 
 

 

Ad. 3) Projednání a schválení opatření děkana „Podmínky přijetí ke studiu v 
bakalářských, magisterských, navazujících magisterských a doktorských studijních 
programech uskutečňovaných na Teologické fakultě  JU v Českých Budějovicích pro 
akademický rok 2013/2014“. 
Na toto téma proběhla diskuse za přítomnosti děkana Tomáše Machuly. Rozprava se 
zaměřovala na počty přijímaných studentů jednotlivých oborů a studijních programů, včetně s 
tímto souvisejícími finančními možnostmi fakulty. Akademický senát TF JU se usnesl, že 
schvaluje „Podmínky přijetí ke studiu v bakalářských, magisterských, navazujících 
magisterských a doktorských studijních programech uskutečňovaných na Teologické fakultě  
JU v Českých Budějovicích pro akademický rok 2013/2014“, a to všemi hlasy. 



Ad. 4) Projednání návrhu jmenování proděkanů pro nové funkční období 2012/2016. 
Děkan Tomáš Machula seznámil senát s navrhovanými proděkany a charakterizoval 
jednotlivé oblasti, které by měli zastupovat. Po rozpravě se senát usnesl, že proběhne tajné 
hlasovaní, jehož výsledkem bude oficiální vyjádření AS TF JU k navrhovaným kandidátům. 
Pod dohledem skrutátorů Jana Kočího a Kateřiny Brichcínové senát dospěl k následujícím 
výsledkům hlasování (pro – proti – zdražel/a se): 
 

P. Bauman 6 0 1 

ASTF JU se souhlasně vyjadřuje k záměru děkana jmenovat Petra Baumana 
proděkanem pro studijní a pedagogickou činnost. 
 

A. Mackerle 7 0 0 

ASTF JU  se souhlasně vyjadřuje k záměru děkana jmenovat Adama Mackerleho 
proděkanem pro zahraniční vztahy. 
 

M. Opatrný 6 0 1 

AS TF JU  se souhlasně vyjadřuje k záměru děkana jmenovat Michala Opatrného 
proděkanem pro vědu a výzkum. 
 

R. Svoboda 6 0 1 

AS TF JU  se souhlasně vyjadřuje k záměru děkana jmenovat Rudolfa Svobodu 
proděkanem pro rozvoj.  
 

 

Ad. 5) Informace děkana k mimořádným přijetím ke studiu mimo přijímací řízení. 
Pan děkan podal přítomným senátorům informace ohledně mimořádně přijatých studentů v 
případech, kdy ze zdravotních důvodů byly na žádost studenta (doloženou lékařským 
dobrozdáním) státnice studentům anulovány. Zasedání AS TF JU vzalo tyto informace na 

vědomí.  
Po uzavření debaty týkající se bodu 5, opouští s omluvou zasedání senátu Jan Samohýl. 
 

 

Ad. 6) Informace děkana k plánované restrukturalizaci TF JU. 
Děkan Tomáš Machula informoval senát o vizi nové struktury TF JU. Rozprava se 

zaměřovala obzvláště na plánované slučování kateder, na vědeckou činnost a na oddělení 
praxí. Pan děkan požádal senát, zda by se mohlo do konce měsíce října o plánované 

restrukturalizaci na půdě senátu TF JU hlasovat. AS TF JU je této myšlence nakloněn kladně, 
jelikož jeho příští zasedání je plánováno na 31.10.2012. 
 

 

Ad. 7) Různé. 
Do tohoto bodu nebyly v průběhu jednání navrženy žádné další body programu.  
 

 

Zapsal: Cyril Nováček 

Za správnost: Ludmila Muchová 

 
 
 


